

把握历史主动,在新征程上继续把改革推向前进

——与会同志谈党的二十届三中全会精神

■ 新华社记者 朱基钗 高蕾 张研

党的二十届三中全会7月15日至18日在北京举行。会议审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

会议期间,部分与会同志接受新华社记者采访,围绕全会精神畅谈理解体会。

大家一致表示,全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题谋划和部署改革,书写了继续把改革推向前进的时代新篇,是巩固发展“两大奇迹”的主动抉择和战略之举。要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻全会精神,凝心聚力,奋发进取,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,是当代中国最显著的特征、最壮丽的气象。

中央委员、浙江省委副书记易炼红表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的决心和巨大的政治勇气推进全面深化改革,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。一系列历史性伟大成就的取得,根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。踏上新征程,党的二十届三中全会构建了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的“四梁八柱”,绘就了气势恢宏而又清晰的改革画卷。

易炼红说,党的十一届三中全会揭开了我国波澜壮阔的改革开放序幕;党的十八届三中全会引领我们进入了全面深化改革的新时代;党的二十届三中全会具有重大而深远的政治意义、理论意义、战略意义、世界意义和实践意义,是我们党历史上新的里程碑。

乘历史大势而上,走人间正道致远。中国式现代化是在改革开放中不断推进的,也必将在改革开放中开辟广阔前景。

中央委员、中央财办分管日常工作的副

主任韩文秀表示,我们推进改革,都是围绕党和国家的中心工作来展开的。新征程上进一步全面深化改革,就是要用改革的办法来解决推进中国式现代化进程中的问题,特别是要坚决克服体制机制方面的障碍。

“进一步全面深化改革改革涉及方方面面,改革越是千头万绪,越要发挥好经济体制改革的牵引作用,牵住经济体制改革这个‘牛鼻子’推动其他领域改革。”韩文秀说,要加快构建高水平社会主义市场经济体制,充分激发微观主体活力,坚持和落实“两个毫不动摇”,促进各种所有制经济优势互补、共同发展,完善中国特色现代企业制度,加快建设更多世界一流企业。要优化市场环境,统一规范市场竞争规则,促进公平竞争,加快构建全国统一大市场,完善市场经济基础制度,既要“放得活”,又要“管得住”。

改革是发展的动力,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。中央委员、国家发展改革委主任郑栅洁说:“全会对经济体制改革作出全面部署。我们将坚决抓好具体工作的贯彻落实,坚持宏观着眼、微观着手,切实把全会重大改革部署转化为推动高质量发展的实际成效。”

郑栅洁表示,要构建高水平社会主义市场经济体制,让市场在资源配置中充分发挥作用,让政府在弥补市场失灵方面精准发力;要健全推动经济高质量发展体制机制,既要加快培育发展新质生产力,也要通过改革加快形成与之相适应的生产关系;要健全宏观经济治理体系,充分发挥国家发展规划的战略导向作用,健全预期管理机制和宏观政策取向一致性评估机制,推进财政、货币、产业、价格、就业等宏观政策协同发力;要建设更高水平开放型经济新体制,稳步扩大制度型开放,进一步完善市场化法治化国际化一流营商环境。

惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。

中央委员、科技部部长阴和俊认为,这次全会深刻洞察世界之变、时代之变、历史

之变,明确教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑,提出构建支持全面创新体制机制,这是迎接新一轮科技革命和产业变革、加快建设科技强国的必然选择,是发展新质生产力、实现高质量发展的必然选择,是提升国家竞争力、应对外部风险挑战的必然选择。

“我们要不断完善科技创新组织方式和治理体系,加快健全新型举国体制,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,加强科技创新全链条部署、全领域布局,破解原始创新能力相对薄弱、一些关键核心技术受制于人等突出问题,加快实现高水平科技自立自强,为推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。”阴和俊说。

中央委员、广东省省长王伟中说:“去年4月,习近平总书记到广东考察时,明确要求推进创新链产业链资金链人才链深度融合,不断提高科技成果转化和产业化水平。此次全会又将构建支持全面创新体制机制摆在重要位置。落实总书记殷殷嘱托和全会精神,广东责无旁贷。”

王伟中表示,广东将把构建全过程创新链作为构建支持全面创新体制机制的重大抓手,围绕“从0到1”的原始创新持续加大基础研究投入,下大力气推动“从1到10”的产业化、布局一批概念验证中心和中试平台,更大力度提升创新效能,因地制宜发展新质生产力,推动广东科技和产业创新优势在新的高度立起来强起来。

开放与改革从来都是相伴而生、相互促进。开放是中国式现代化的鲜明标识。

中央委员、商务部部长王文涛说,此次全会进一步强调必须坚持对外开放基本国策,完善高水平对外开放体制机制,这体现了党中央对开放工作的高度重视,彰显了我党坚定不移扩大开放的决心。

王文涛表示,要坚持以开放促改革,聚焦制度型开放,对接国际高标准经贸规则,在自贸试验区等先行先试,实现规则、规制、

管理、标准相通相融,释放新的开放红利。

“我们要进一步擦亮‘投资中国’品牌,做好负面清单的‘减法’、营商环境的‘加法’,让中国大市场成为全球创新活动的‘强磁场’。深化产业链供应链国际合作,推动建设开放型世界经济。”王文涛说。

安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮。国家安全是中国式现代化行稳致远的重要基础。

中央委员、东部战区政委刘青松表示,人民军队是国家安全的坚强后盾,在推进中国式现代化进程中,要充分发挥军事力量在塑造态势、管控危机、遏制战争、打赢战争方面的战略功能,以更强大的能力、更可靠的手段为进一步全面深化改革提供安全保障和战略支撑。

此次全会将持续深化国防和军队改革纳入改革整体布局。

“东部方向地处经济社会改革最前沿,也是改革强军重要试验场,我们将积极融入党和国家改革进程,按照国防和军队改革规划,持续深化联合作战体系改革和战斗力生成模式创新,以有力举措推动改革强军战略各项工作落地落实,为实现建军一百年奋斗目标、建设世界一流军队注入强大动能。”刘青松说。

中国式现代化,民生为大。全面深化改革,人民至上。

仔细研读全会决定,深入学习全会精神,列席代表、新疆乌鲁木齐市柯坪路北社区党委书记热孜万古丽·沙吾提深切感受到进一步全面深化改革的民生温度。

“这些年,一系列改革举措,让我们看病更方便了、养老更安心了,一串串老百姓的‘幸福清单’也是改革的‘成效清单’。”热孜万古丽·沙吾提说,回到工作岗位后,她将第一时间组织社区党员干部认真学习全会精神,从人民群众的急难愁盼中找到基层改革工作的发力点、突破点,从便民服务的一件件小事抓起,不断提高居民群众获得感、幸福感、安全感。 新华社北京7月18日电

中宣部组织召开学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神电视电话会议

新华社北京7月18日电 中宣部18日晚在京召开学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神电视电话会议。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,全力以赴推动兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会通过的《决定》,是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的一次总动员、总部署,既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心,向国内国际释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

会议强调,宣传思想战线要带头学习好、领会好全会精神,精心组织宣传报道,广泛开展集中宣讲,深化理论研究阐释,积极开展对外宣介,推动全会精神深入人心,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

全球安全倡议研究中心成立暨《全球安全倡议落实进展报告》发布仪式在京举行

据新华社北京7月18日电 (马卓言 黄锦江) 全球安全倡议研究中心成立暨《全球安全倡议落实进展报告》发布仪式18日在京举行。

《全球安全倡议落实进展报告》由中国国际问题研究院、全球安全倡议研究中心组织专门力量撰写,从理念发展、国际社会反应、20项重点合作方向的落实进展、合作平台和机制建设完善等维度,对倡议的理念与实践进行了系统研究。全球安全倡议研究中心依托中国国际问题研究院成立。

来自30多个国家和国际地区组织的110余位驻华使节和代表,以及70余位各部委代表和中方专家学者出席活动。

黄河支流渭河

出现今年第1号洪水

新华社郑州7月18日电 (记者 刘金辉) 记者7月18日从水利部黄河水利委员会水旱灾害防御局获悉,受渭河干支流洪水影响,渭河干流咸阳水文站7月18日3时42分出现3000立方米每秒流量,临潼水文站7月18日4时00分出现3120立方米每秒流量,形成渭河2024年第1号洪水。

黄河防总已于7月16日20时启动黄河防汛四级应急响应。鉴于目前渭河严峻的防汛形势,黄河防总已向陕西省防指及有关单位发出紧急通知,要求切实做好渭河2024年第1号洪水防御工作。

受局地强降雨影响,伊洛河上游出现明显洪水过程。洛河灵口水文站7月18日2时洪峰流量1390立方米每秒,河口街水文站7月18日2时流量1750立方米每秒。

黄委将密切监视天气形势和雨水情变化,加密会商研判,精细调度水工程,滚动发布相关预报和通报,督促各地强化河道水库安全运行管理,加强工程监测与堤防巡查防守,加强涉水产品安全管理,做好应急值守和信息报送,发现险情及时抢护,果断提前转移受威胁群众,全力以赴做好洪水防御及避险减灾工作。

股东出资催缴函

聊城宁康老年疗养中心:

山东宁康老年医疗有限公司于2017年1月19日由央旭投资控股集团有限公司、聊城宁康老年疗养中心共同投资设立。公司注册资本6000万元。央旭投资控股集团有限公司认缴出资4000万元,占股66.66%。聊城宁康老年疗养中心认缴出资2000万元,占股33.33%。依据公司章程规定,公司注册资本以货币方式,由两位股东按各自认缴比例缴纳。截至目前,你方尚未完成33.33%股权比例对应出资额的实缴行为,请你于收函后及时缴纳认缴出资。

如你未能在2024年9月14日前缴纳认缴出资,公司将依据《公司法》第五十二条的有关规定,向你方发送书面失权通知,届时,你将丧失未缴纳出资的股权,由此引发的一切法律后果均由你方承担。

山东宁康老年医疗有限公司
2024年7月18日



7月18日,G4007菏泽东至郑州东复兴号列车驶出菏泽东站。

当日,日照至兰考高铁庄寨至兰考南段(日兰高铁庄兰段)正式通车,标志着日兰高铁全线贯通运营,日照西至兰考南站最快2小时26分可达,山东半岛城市群与中原城市群间的时空距离进一步压缩。日兰高铁起自日照西站,途经山东省日照市、临沂市、济宁市、菏泽市,河南省商丘市、开封市,接入徐兰高铁兰考南站,线路全长472公里,设计时速350公里,此次开通的日兰高铁庄兰段全长48公里,设庄寨站、兰考南站两座车站,均为既有车站。

■ 新华社记者 郭绪雷 摄

阳谷县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

阳自然资规告字[2024]8号 2024-07-19

经阳谷县人民政府批准,阳谷县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让3(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年7月19日至2024年8月15日到聊城市公共资源交易网(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年7月19日至2024年

8月15日到聊城市公共资源交易网(东昌府区昌润路153号市政政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。交纳竞买保证金的截止时间为2024年8月15日16时30分。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2024年8月15日17时00分前确认其竞买资格。

六、网上交易时间自2024年8月8日9时开始,截止时间:2024X-24号地块,2024年8月17日9时05分;2024X-04号地块,2024年8月17日9时10分;2024X-17号地块,2024年8月17日9时15分。网上交易期间竞买人可以在聊城市公共资源交易网(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)进行竞价。

七、其他需要公告的事项:

1. 本次挂牌出让的详细信息和竞买要求请

登录聊城市公共资源交易网(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)查看。

2. 本次挂牌出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件和竞买须知(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统”。

八、联系方式

联系地址:阳谷县城区黄山南路

联系人:罗先生、费女士

联系电话:0635-7131301

0635-6016889

阳谷县自然资源和规划局
阳谷县公共资源交易服务中心

宗地编号:2024X-24	宗地总面积:46750平方米	宗地坐落:大寺街西侧、紫荆街东侧 不动产单元号:371521001001GB00035W00000000
出让年限:70年、40年	容积率:≤2.1	建筑密度(%)≤25% 绿地率(%)≥35%
土地用途明细:城镇住宅用地	保证金:7300万元	估价报告备案号:3726924BA0018
基础设施:通路、通讯、供电、供水、排水、供暖、供气	起始价:14517万元	加价幅度:10万元
场地平整:达到建设要求,具备开工条件	备注:1. 竞得人须按阳谷县住房和城乡建设局[2024X-24号宗地建设条件意见书]文件执行。	
宗地编号:2024X-04	宗地总面积:1649平方米	宗地坐落:侨润街道办事处南北二路东侧、B区一路南侧 不动产单元号:371521003017GB00440W00000000
出让年限:50年	容积率:≥1.0	建筑系数(%)≥40 绿地率(%)≤15
土地用途明细:工业用地	起始价:45万元	加价幅度:2万元
场地平整:达到建设要求,具备开工条件基础设施:通路、通讯、供电、供水、排水	备注:该宗地按“标准地”方式出让,网上交易后,具体要求详见出让文件、竞买须知。	评估备案号:3726924BA0016
宗地编号:2024X-17	宗地总面积:1855平方米	宗地坐落:侨润街道办事处南北二路东侧、B区一路南侧 不动产单元号:371521003017GB00441W00000000
出让年限:50年	容积率:≥1.0	建筑系数(%)≥40 绿地率(%)≤15
土地用途明细:工业用地	起始价:50.1万元	加价幅度:2万元
场地平整:达到建设要求,具备开工条件基础设施:通路、通讯、供电、供水、排水	备注:该宗地按“标准地”方式出让,网上交易后,具体要求详见出让文件、竞买须知。	评估备案号:3726924BA0017